MeTtoa penieHus XOpPOIil,
eCJIM C CAMOI'0 HaYaJI1a MbI MOKeM
npeaBUICTb —

1 Jajiee MOATBEPAUTH 3TO, - YTO,
cJIeays 3 TOMY METOAY, MbI
NJOCTUTHEM ILIeJIM.

I'. JlenOHuI



YCTHBIM CUYeT.

1. HazoBure penieHus ypaBHEHUs:
a) y=2x +5
o) x-y=1
2. Paznoxure Ha MHOXKHUTEIIH:
a) 2a*+16a°
0) 64x*> —9

3. B kakoil Touke mepecekaroTcs mpsmbie?

X-y=11 n y=37?



lema ypoka

«PeimieHue cucreM JHUHEMHbBIX
YpaBHEHUH CIIOCOOOM
CJI0KCHUSYD =



lloBTOpEHHKE.

< Umo Hazvieaemca peuieHuem cucmemol
ypasHenuil ¢ 06ymsa nepemennvimu

& Kakue cnocoovl pewienus cucmem 08yx
JIUHEUHbIX YPAGHEHUIL MbL Yice uyuuiu



Paz0epeM peleHue CUCTEMBbI
YPaBHEHUH METOAOM CIOXKECHMUS

(4y-x)+ (x -2y) = 30+80
4y-x+ x -2y = 110

2y = 110
Y = 55
x-2"55 = 80
x = 80+110
@ x = 190 (190.55)




Yucno nert — peweHne CUCTembl ypaBHEHMﬁ

3x+2y=17; 34 ropa 6bino
5x-2y=7. NeoHTtnii Pununnosunyy
CNnoXuTb ypaBHEHUA NOYNEHHO: MarHuuKkomy, Korga sbiluna
8x=24; ero KHura «Apupmertukan,
X=3.

MoacTaBuTb M3BECTHOE 3HaYEeHUe NepemMeHHOM B O4HO U3
YPaBHEHUWN N HAWUTU 3HAYEHUE BTOPOMU NepemMeHHOMN:
3:3+2y=17;
9+2y=17;
2y =17-9;
2y = 8;
y=4.

OtBerT: (3;4).
[ MyShared



PewmTb cuctemy:

(

Z2x+3y-=1,

ox+3y=7

\




f 2x+3y=1 44

. Dx+3y=7

(2x+3y)-(Dx+3y)=1-7
2x +3y-9x -3y =-6

-3x = -6
X =2
442*2+43y =1 4+3y=1 3y=-3 y=-1

S

OteeT: (2;-1)




PewmnTts cucremy:

" 4x+5y=1,

ox+7y=3

\




" 4x+5y=1, | *5
Ox+7y=5 | "4

-

-~

20x+29y=9,
20x+28y=20

-

-3y=-19,
y= 9.
4x+9%D=1,
4x = -24, x = -6

(-6.5)




Y10 HE00X0AMMO, YTOObI HCKJIIYUTH
O/THY W3 IePEeMEHHbIX

Jl1s1 9ero Mol HCKJII04aeM ee?

Yr1o MBI 1e/1aeM IMOCJIe PEeIICHUA
YPABHEHUS C OTHOM NMepeMeHHOon?

IHonpoOyuTe chopMyIHpPOBATH
AJITOPUTM METOAA CJIO0KEHMS.



AJTOPUTM METOAA CIOKECHMUS

* [IpuBecTH ypaBHCHUSA CUCTEMBI K OIMHAKOBBIM I10
MOIYJII0 KO(PpPUIMEHTAM NP TEPEMEHHBIX X
Wia ).

* Ecian ko3 PpUuiMeHTHI OIMHAKOBLI, TO U3 OTHOI0
YPaBHEHHUS BbIYECTH Apyroe. Ecan kodgppuuueHThI
IPOTUBOIOJIOKHBI, YPABHEHUA CKJIAABIBAIOTCS.

* PemiuTh MOJIYy4EHHOC YPABHEHHE € OJHOM
IepeMeHHOM

* IloancTaBUTH MOJIyYEHHOE 3HAYCHHE NIEPEMEHHOU B
O/THO U3 YPABHCHUM U HAUTH 3HAYCHUE BTOPOM.



Hcnmouuts oaHy U3 fiepemeHHhIX

| 9x - 2y =26,
 3x + By =-3




CaMOoCTOATENBHO PELLUTL CUCTEMbI YPaBHEHUI

1 3agaHue 2 3apgaHune
2x+3y= |3 4x+5y=1, |-5
-2
% | 5X+7y=5 |-4
3X - 5% =y1. .
. YPOBHATb MOAYNN KO3 (PULIMEHTOB NPM OQHOU U3
I R— ) &
6x + 9y = 21, 20x+25y=5,
6x - 10y = 2. '] 20x+28y=20
2. CNOXWUTb UNK BbIYECTb YPaBHEHUS
19y: 19 NMOYJ1IeHHO. '3y: - 15
3. PewnTb ypaBHEHME C OOQHOW
y = nepemMeHHoMN. y=>5
1
4.l'NoactaBuUTb U3BECTHOE 3HAYEHNE NepeMeHHOU B
OOHO N3 ypaBHEHNN U HAUTU 3HAYEHME BTOPOW
2x +3 - 1=7 [MEHHOU. 4x+5 -5=1
2x=7-3 4x =1 - 25
2x =4 4x = -24
X — 2 X = _6
Ome | (2, 1) ?_TBe (-6, 5)

T:



JloMmalirHee 3agaHue.

* AJITOPUTM

* IIpuiioxeHue B
MLJI ot 28.04




Cnacunbo 3a ypok!

[10 cBugaHus!



